

ATA DA 59ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 23/9/2025*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/9/2025, na pág. 6, sob o título “Ofícios”, onde se lê:

“OF. 1011/25/GAB. da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais – ALMG –”, leia-se:

“OF. 1011/25/GAB, do deputado Charles Santos”.

* – Errata publicada na edição de 26/9/2025, nas págs. 80 e 81.

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 2.312/2024*

Comissão de Redação

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/9/2025, na pág. 122, no fecho, onde se lê:

“23 de setembro de 2025”, leia-se:

“24 de setembro de 2025”.

* – Errata publicada na edição de 27/9/2025, na pág. 50.

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 2.503/2024*

Comissão de Redação

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/9/2025, na pág. 123, onde se lê:

“23 de setembro de 2025”, leia-se:

“24 de setembro de 2025”.

* – Errata publicada na edição de 27/9/2025, na pág. 50.

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 2.523/2024*

Comissão de Redação

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/9/2024, na pág. 124, onde se lê:

“23 de setembro de 2025”, leia-se:

“24 de setembro de 2025”.

* – Errata publicada na edição de 27/9/2025, na pág. 50.

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 2.538/2024*

Comissão de Redação

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/9/2025, na pág. 125, onde se lê:

“23 de setembro de 2025”, leia-se:

“24 de setembro de 2025”.

* – Errata publicada na edição de 27/9/2025, na pág. 51.

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 2.904/2024*

Comissão de Redação

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/9/2025, na pág. 125, no fecho, onde se lê:

“23 de setembro de 2025”, leia-se:

“24 de setembro de 2025”.

* – Errata publicada na edição de 27/9/2025, na pág. 51.

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 3.321/2025*

Comissão de Redação

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/9/2025, na pág. 128, onde se lê:

“23 de setembro de 2025”, leia-se: “24 de setembro de 2025”.

* – Errata publicada na edição de 27/9/2025, na pág. 51.

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 3.399/2025*

Comissão de Redação

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/9/2025, na pág. 131, onde se lê:

“23 de setembro de 2025”, leia-se:

“24 de setembro de 2025”.

* – Errata publicada na edição de 27/9/2025, na pág. 51.

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 3.534/2025*

Comissão de Redação

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/9/2025, na pág. 131, no fecho, onde se lê:

“23 de setembro de 2025”, leia-se:

“24 de setembro de 2025”.

* – Errata publicada na edição de 27/9/2025, na pág. 51.

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 3.695/2025*

Comissão de Redação

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/9/2025, na pág. 132, no fecho, onde se lê:

“23 de setembro de 2025”, leia-se:

“24 de setembro de 2025”.

* – Errata publicada na edição de 27/9/2025, na pág. 51.

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 3.711/2025*

Comissão de Redação

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/9/2025, na pág. 133, no fecho, onde se lê:

“23 de setembro de 2025”, leia-se:

“24 de setembro de 2025”.

* – Errata publicada na edição de 27/9/2025, na pág. 52.

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 3.755/2025*

Comissão de Redação

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/9/2025, na pág. 135, no fecho, onde se lê:

“23 de setembro de 2025”, leia-se:

“24 de setembro de 2025”.

* – Errata publicada na edição de 27/9/2025, na pág. 52.

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 3.769/2025*

Comissão de Redação

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/9/2025, na pág. 135, no fecho, onde se lê:

“23 de setembro de 2025”, leia-se:

“24 de setembro de 2025”.

* – Errata publicada na edição de 27/9/2025, na pág. 52.

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 3.857/2025*

Comissão de Redação

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/9/2025, na pág. 136, no fecho, onde se lê:

“23 de setembro de 2025”, leia-se:

“24 de setembro de 2025”.

* – Errata publicada na edição de 27/9/2025, na pág. 52.

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 3.948/2025*

Comissão de Redação

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 25/9/2025, na pág. 137, no fecho, onde se lê:

“23 de setembro de 2025”, leia-se:

“24 de setembro de 2025”.

* – Errata publicada na edição de 27/9/2025, na pág. 52.